

### 「三」國曆新年放假佈告

私立嶺南大學佈告 第五九號

為佈告事：十二月二十五日放假一天；二十一年一月一日至三日放假三天。此佈。

中華民國二十年 十二月 二十一日

校長鍾榮光

## 箋 牘

### 「一」致公路處為派高魯甫等往南路考察農

#### 產請飭分處准免費搭車函

逕啓者，敝校現派教授高魯甫，莫古黎，邵燦年，暨僱員馮欽，往本省南路及安南考察柑橘類品種，及栽植法；其行程擬由本市往江門，陽江，高州，雷州，由此或經海南海口，或經北海龍州而入河內。查此係屬科學研究，對於本省農業改良關係大頗；此為函達貴處長，請轉飭所經各公路分處准予免費附搭汽車，及予以各種利便。至級公誼。此致廣東建設廳公路處處長林

中華民國二十年 十一月 五日

私立嶺南大學校長鍾榮光

### 「二」覆河南維持田園盧墓辦事處為借赤狸岡開闢軍隊操場函

逕復者，現准

貴總代表等函開：現據鸞江鄉民車義豪，莫達彬，及下渡鄉民何端等投報，原文有案，免予全錄，後開：究竟該赤坭岡是否由貴校濫行借與，抑係該團自動平拓，有無別項原因，即希明白見復，至級公誼。等由；准此，查此案前由

國民革命軍第一教導師第四團部派員到校稱：現奉調到河南駐紮，積極訓練，保衛地方，但苦無相當操練場所，請在界內借地為操練地點等語。即經敝校將東球場暫行借用。但敝校學生每日均須在該場運動，不能久借，該員亦覺面積不敷該團軍隊操練之用；因派員偕同勸視前省長公署劃定敝校收用範圍內各地，該員認赤狸岡即赤坭岡地點為最適宜。查該赤狸岡係於民國十年三月奉前省長公署批准劃定歸敝校收用，并疊經番禺縣公署於民國十年四月五月三次佈告，并由縣派委勸明劃出後，於民國十二年九月十日疊次重新佈告；廣州市財政局亦於民國二十年二月佈告各在案。即該地所有墳墓亦經墳主先後領價，遷讓